
Příprava vašeho prostředí
Ať už začínáte, nebo několik aplikací již máte, zkontrolujeme 

nastavení vašeho tenantu a navrhneme správné využívaní 

s ohledem na vaše licence, best practice a dostupná 

zabezpečení.

Bezpečnost na prvním místě
Vždy myslíme na bezpečí vašich dat. Samotná platforma již 

obsahuje celou řadu zabudovaných bezpečnostních prvků, 

ale i tak dbáme na všechny pravidla bezpečnosti vývoje, 

provozu a udržitelnosti.

S čím dokážeme pomoci

Integrace nejen s ERP systémy
Náročný vývoj do interního ERP systému? Díky Power Platform se pomocí konektorů dokážeme napojit do vašich systémů a 

udělat nadstavbu, kde výsledkem může být zápis do master dat vašich aplikací. Inteligentní workflow, automatizace, správa a 

zpracování dat.

Rychlá cesta k mobilní aplikaci
Potřebujete pořizovat fotografie, skenovat QR kódy, nahrávat zvuk, elektronicky podepisovat či prostě jen potřebujete 

responsivní aplikaci pro vaše mobilní zařízení – zadání šité na míru Power Platformě.

Standardizace firemních procesů – zbavte se papíru a excelů
Excel, stovky kopií a verzí či papír a tisíce výtisků? Nahraďte kostrbaté procesy jednoduchou aplikací. Šetřete čas i životní 

prostředí a čerpejte výhod moderních technologií: přístupová práva, automatizované upomínky, schvalovací procesy či efektivní 

analýza a cenné statistiky pro váš byznys.

Digitalizace firemních procesů 
efektivně s Microsoft Power 
Platform a Direct IT

Cloud Bezpečnost Efektivita Integrace Flexibilita Digitalizace Rychlost

Objevte, jak můžete zefektivnit vaše podnikání a urychlit cestu k inovacím díky digitalizaci vašich procesů. 

Kombinací Power Platform a našich zkušeností dosáhnete vysoce kvalitních, uživatelsky přívětivých aplikací v 

minimálním čase a investovanými prostředky do vývoje.



Spojte se s námi a domluvte si nezávaznou konzultaci

+420 775 466 513 projekty@directit.cz

Co se skrývá pod pojmem Power Platform

Power Automate
Zautomatizujte úkoly, spojte aplikace a zefektivněte pracovní procesy.

Power Apps 
Transformujte nápady na aplikace jednoduše a efektivně.

Power BI 
Přehledné dashboardy pro rychlou analýzu a reporting – jiný pohled na vaše data.

Power Pages
Vytvořte atraktivní webové portály snadno a bezpečně.

Digitalizace Procesů: Efektivita napříč 
průmyslovými odvětvími
Microsoft Power Platform se ukazuje jako klíčový nástroj pro digitalizaci a automatizaci obchodních procesů v 

různých odvětvích. Od finančních služeb přes zdravotnictví až po stavebnictví. 



Firmy využívají tyto nástroje k vylepšení správy zákaznických vztahů, efektivnějšímu řízení výrobních a 

logistických procesů, zlepšení řízení lidských zdrojů a optimalizaci projektového managementu. Správná 

aplikace nástrojů vede k výraznému snížení chybovosti, zlepšení efektivity a zvýšení produktivity.


